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Το ∆Σ του Σ∆ΕΠ του ΠΑΜΑΚ εκφράζει τη βαθύτατη ανησυχία του για την προχειρότητα και την ανευθυνότητα 
µε την οποία το Υπουργείο Παιδείας δροµολογεί σηµαντικές αλλαγές στη δοµή και λειτουργία τόσο των 
Τµηµάτων του ΠΑΜΑΚ αλλά και του πανεπιστηµίου γενικότερα. 

Καταδικάζουµε απερίφραστα την ύπαρξη διαφορετικών πινάκων-προτάσεων για τη διάρθρωση του ΠΑΜΑΚ, 
πινάκων που δηµοσιοποιήθηκαν µε χρονική διαφορά µόλις 24 ωρών! Εκφράζουµε την αντίθεσή µας για το 
µικρό χρόνο διαβούλευσης που στερεί τη δυνατότητα ουσιαστικού διαλόγου. Τα ακαδηµαϊκά Τµήµατα και τα 
γνωστικά αντικείµενα που θεραπεύουν δεν αποτελούν αδρανή υλικά προς κάθε χρήση. Η χρήση αδιαφανών 
κριτηρίων στη λήψη αποφάσεων περί της αναδιάταξης των Τµηµάτων δεν µπορεί να καλυφθεί από σαθρές 
επικοινωνιακές τακτικές. Η ένδεια επιχειρηµάτων για τις αποφάσεις αναδιοργάνωσης του ΠΑΜΑΚ και των 
Τµηµάτων του δηλώνει την ύπαρξη παρεµβάσεων εξωθεσµικών παραγόντων στην όλη διαδικασία. 

Ο Σύλλογος ∆ΕΠ του ΠΑΜΑΚ δεν είναι αντίθετος σε µια αναδιάταξη του ακαδηµαϊκού χάρτη της χώρας. Αυτή 
όµως η αναδιάταξη δεν πρέπει να γίνει µε τις αδιαφανείς διαδικασίες πελατειακών σχέσεων του παρελθόντος. 
Η ακαδηµαϊκή κοινότητα έχει και τα θεσµικά όργανα και την απαραίτητη τεχνογνωσία να συνεισφέρει ώριµα 
και αποτελεσµατικά στην όλη προσπάθεια. Άλλως, φοβόµαστε ότι το Υπουργείο Παιδείας σπέρνει ανέµους και 
σε λίγο θα θερίζει θύελλες. 

Την ύστατη αυτή στιγµή προτείνουµε: 
(α) Συζήτηση επί της χωρικής αναδιάταξης των ΑΕΙ από µηδενική βάση και απαλλαγµένης από πελατειακές 
επιταγές. 
β) Συζήτηση σε βάθος εξαµήνου που δεν θα συνδέεται µε την όποια διαδικασία µηχανογραφικών δελτίων των 
υποψηφίων για την τριτοβάθµια εκπαίδευση στο τρέχον ακαδηµαϊκό έτος. 
(β) Σεβασµός στις σχετικές αποφάσεις των εκλεγµένων ακαδηµαϊκών οργάνων (Σύγκλητοι, ΓΣ Τµηµάτων) και 
των θεσµικών εκπροσώπων τους (Σύνοδος Πρυτάνεων). 
(γ) Νοµοθετική διασφάλιση του προσωπικού των ΑΕΙ πριν την πραγµατοποίηση της όποιας αναδιάταξης των 
ΑΕΙ. 

Το ∆Σ τοτ Σ∆ΕΠ ΠΑΜΑΚ προτίθεται, αφού οριστικοποιηθούν οι προτάσεις του Υπουργείου και ολοκληρωθεί 
ένας κύκλος συζητήσεων εντός των Τµηµάτων, να καλέσει τα µέλη ∆ΕΠ του πανεπιστηµίου µας σε ΓΣ µε θέµα 
τα ζητήµατα που δηµιουργούνται για το ΠΑΜΑΚ. 

Στη ΓΣ αυτή θα παρακαλέσουµε να είναι παρών και ο Πρύτανης. 

 

Για το ∆Σ 
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